
ДОПОВІДЬ 

про стан роботи з надання соціальних послуг населенню міста 

 

Шановні колеги. 

 Основним завданням управління соціального захисту населення є забезпечення 

виконання державної соціальної політики на території м.Миргорода у сфері соціального 

захисту населення, це, насамперед, додержання соціальних прав і забезпечення соціальних 

гарантій мешканців міста. Це здійснення контролю за додержанням вимог законодавства з 

праці; виконання заходів із соціального захисту осіб з інвалідністю, ветеранів війни, осіб, які 

постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, учасників АТО (ООС); призначення і виплата всіх 

видів державних допомог і компенсацій, в т.ч. державної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям, допомог сім’ям з дітьми, допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, 

внутрішньо переміщеним особам та інші допомоги. 

 Станом на 01.07.2020 року субсидією скористалося 5293 домогосподарства, з них 

готівкою виплати отримують 1542 сім’ї через банки та поштові відділення, «нульових» 

субсидій влітку  призначено 2719 сім’ям. 

 Станом на 01.07.2020р. в місті  в ЄДАРП обліковується 11663 особи всіх пільгових 

категорій, з них користується пільгами на ЖКП – 3063 особи, в т.ч. виплати готівкою 

одержують 1378осіб, безготівково  через Ощадбанк – 1685 осіб. 

В місті проводиться системна робота щодо надання соціальних послуг відповідно до 

Закону України «Про соціальні послуги» від 17 січня 2019 року №2671-VIII, максимального 

охоплення соціальними послугами громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 

Відповідно до діючого Закону України «Про соціальні послуги» змінюються 

організаційні та правові засади надання соціальних послуг, підхід до визначення категорії 

громадян, які мають право на отримання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів, із 

встановленням диференційованої плати та за рахунок отримувача соціальних послуг. 

Соціальні послуги  мешканцям міста надають три установи: 

територіальний центр соціального обслуговування ( надання соціальних послуг) 

Миргородської міської ради надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у 

складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в 

умовах стаціонарного , тимчасового або денного перебування; 

центр комплексної реабілітації дітей-інвалідів м.Миргорода здійснює комплекс 

реабілітаційних заходів для дітей з інвалідністю, а також дітей віком до 3 років, які мають 

ризик отримати інвалідність, спрямованих на попередження, зменшення або подолання 

фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання  основним 

соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції 

у суспільство; 

центр  соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Миргородської міської ради,    

головним  напрямком діяльності якого є реалізація державної політики  щодо  соціальної 

підтримки сімей, дітей та молоді, відновлення якості їх життєдіяльності, сприяння 

задоволенню соціальних потреб. Центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді обліковує 

та опікується сім’ями, які опинились у складних життєвих обставинах. 

 Управління соціального захисту населення Миргородської міської ради є головним 

розпорядником коштів цих установ  та відповідно до повноважень здійснює контроль за 

цільовим використанням бюджетних коштів.  

Робота установ планується. Щоквартально управлінням отримуються та аналізуються 

звіти про проведену роботу. Бюджетні кошти використовуються згідно з кошторисними 

призначеннями на підставі поданих обґрунтувань та встановлених чинним законодавством 

нормативів. Проводяться перевірки роботи установ. Фактів нецільового використання коштів 

не встановлено. Керівникам установ та головним бухгалтерам доводяться зміни до чинного 

законодавства з питань соціального захисту населення та ведення бухгалтерського обліку. 

Контроль за обґрунтуванням видатків бюджетних установ та використанням бюджетних 

коштів проводиться управлінням на всіх етапах бюджетного процесу. Також проводиться 

щомісячний аналіз споживання енергоносіїв в установах в порівнянні з аналогічним 

періодом минулого року, доводяться ліміти споживання енергоносіїв, не допускається 



збільшення використання енергоносіїв без збільшення обсягу надання соціальних послуг та 

підвищення їх якості. 

Управління соціального захисту населення відповідно до визначених повноважень у 

сфері соціального обслуговування, здійснення соціальної роботи та надання соціальних 

послуг населенню: 

- спрямовує та координує роботу територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) та Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів 

м.Миргорода в реалізації законодавства України щодо надання соціальних послуг 

населенню;  

- організовує роботу з визначення потреби міста у соціальних послугах, готує та подає 

пропозиції міській раді щодо організації надання соціальних послуг; 

- забезпечує облік осіб, які звертаються в управління з питань направлення в установи 

та заклади, що надають соціальні послуги, сприяє в оформленні документів цим 

особам; 

- подає пропозиції міській раді та її виконавчому комітету під час формування 

проекту міського бюджету щодо передбачення коштів у складі видатків на 

фінансування місцевих програм соціального захисту та соціального забезпечення на 

компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги; 

- сприяє впровадженню нових соціальних послуг, у тому числі платних, відповідно до 

законодавства України; 

- забезпечує доступність громадян до соціальних послуг, контролює їх якість та 

своєчасність надання відповідно до законодавства України; 

- бере участь у плануванні бюджетних капітальних вкладень на капітальний ремонт  

установ і закладів соціального захисту населення; 

- сприяє влаштуванню за потреби до будинків-інтернатів (пансіонатів) громадян 

похилого віку, осіб з інвалідністю; 

- подає   в   установленому   порядку   пропозиції  щодо   встановлення   піклування   

над повнолітніми дієздатними особами, які за станом здоров'я потребують догляду; 

- забезпечує призначення та виплату компенсацій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

29.04.2004р. №558. У 2019 році компенсацію отримали 10 осіб на суму 26,54 тис. грн. 

Кошторисом Програми соціального захисту населення м.Миргорода на 2020 рік на 

дану виплату передбачено 43,0 тис.грн. Станом на 01.07.2020р. дані соціальні послуги 

надають 11 фізичних осіб  (16,9 тис.грн.). 

 

  Державними соціальними інспекторами управління соціального захисту населення 

за 2019 рік  прийнято та зареєстровано 452   (123- за 1 півріччя 2020 року) нових заяв щодо 

надання соціальних послуг. Ними постійно ведеться контроль за встановленням наявності 

(відсутності) обтяжень речових прав на нерухоме майно громадян, які подали заяву на 

обслуговування та  наявністю (відсутністю) укладених такими громадянами договорів 

довічного утримання( догляду). 

Територіальний центр забезпечує безоплатне в обсягах, визначених державними 

стандартами надання соціальних послуг. Платні соціальні послуги надаються у відповідності 

до постанови Кабінету Міністрів України від 14.01.2004р. № 12 «Про порядок надання 

платних соціальних послуг та затвердження їх переліку», тарифи на платні послуги 

встановлюються територіальним центром відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.04.2005р. № 268 «Про затвердження Порядку регулювання тарифів на платні 

соціальні послуги». Кошти, що надходять від надання платних соціальних послуг, 

використовуються в установленому законодавством порядку. 

Постійно ведеться контроль за дотриманням Державних  стандартів при наданні 

соціальних послуг.  

Інформація про дотримання норм харчування підопічних відділення стаціонарного 

догляду для постійного або тимчасового проживання  щомісячно подається Департаменту 

соціального захисту населення Полтавської облдержадміністрації, закупівельні ціни 

продуктів харчування для відділення не перевищують роздрібних цін на продукти 

харчування, які надаються відділом споживчого ринку та підприємництва міської ради. 



  Витрати на утримання територіального центру  склали 7 257,4 тис.грн., що більше  

від 2018 року на 856,0 тис.грн. ( 2018р.- 6401,4 тис.грн.). 

 

Відповідно Порядку надання окремим категоріям осіб послуг із комплексної 

реабілітації (абілітації), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

31.01.2007р. №80 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від  26.07.2018р. № 587) 

за 2019 рік до управління соціального захисту населення міської ради подано та 

зареєстровано 64 заяви про надання реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю та прийняті 

рішення щодо направлення дітей на реабілітацію. 

Витрати на утримання Центру  склали 994,7 тис.грн., що більше  від 2018 року на 24,5 

тис.грн. ( 2018р.- 970,2 тис.грн.). 

 

 На цьому я завершую, детальніше про фактично надані соціальні послуги 

доповідатимуть директори центрів. 

 

Дякую за увагу. 

 

 

 

Начальник управління    Людмила Ільяшенко 

 


